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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_71301.htm 要求：计算李某2005年在我国应

缴纳的个人所得税。 〔答案〕 （1） 工薪所得应纳的个人所

得税 ＝［（30000＋5000－800）×25%－1375］×12 ＝86100

（元） （2） 工程设计应纳个人所得税 ＝60000×（1－20%）

×（1-30％）×30%－2000＝8080（元） 注：60000×（1

－20%）×30％＝14400元＜20000元，所以捐赠只能在限额内

扣除；另外，超过20000万元的劳务收入应实行加成征收。 

（3） 提供专利技术应纳的个人所得税＝150000×（1－20%）

×20%－20000＝4000（元） （4） 租金应纳个人所得税＝

（3000－500－800）×10%×12＝2040（元） （5） 2002年在

我国应纳的个人所得税＝86100＋8080＋4000＋2040＝100220（

元） 〔解析〕个人通过民政部门的公益性捐赠，其捐赠额不

得超过应纳税额的30％。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


